



В Ивановской области по материалам СМИ возбуждено уголовное дело по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего пострадал ребенок



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области по результатам проведенной доследственной проверки по сообщениям СМИ возбуждено уголовное дело по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч.1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия 25 января 2017 года в деревне Губинской Пучежского района Ивановской области владелец трактора марки «Беларус-82.1», выполняя по устной договоренности с местными жителями работы по расчистке придомовой территории от снега, совершил наезд ковшом трактора на 12-летнего подростка. Несовершеннолетний получил телесные повреждения, повлекшие причинение вреда здоровью средней тяжести, жизни ребенка в настоящее время ничего не угрожает.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

06 Марта 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1105988>